

ELŐTERJESZTÉS

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár, Petőfi Művelődési Központ és Nagy Károly Városi Könyvtár 2023. évi beszámolójáról és 2024. évi munkatervéről

1. előterjesztés száma: 46/2024.
2. előterjesztést készítő személy neve: Furka Angéla
3. előterjesztést készítésében közreműködő személy neve: -
4. előterjesztés mellékleteinek felsorolása:
 1. melléklet: határozati javaslat
 2. melléklet: BEMKK 2023. évi beszámoló és 2024.évi munkaterv
5. előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:
 - Humánerőforrások Bizottság
6. előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyilvános
7. előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség
8. előterjesztéshez felhasznált jogszabályok felsorolása:
 - a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2017. évi LXVII. törvény

Tisztelt Humánerőforrások Bizottság!

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója Takács József megküldte a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár, Petőfi Művelődési Központ és Nagy Károly Városi Könyvtár 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2017. évi LXVII. törvény 78/I. § (4) bekezdés b) pontja alapján az önkormányzat, amely közösségi színteret vagy közművelődési intézményt tart fenn, az e törvényben foglaltak alapján jóváhagyja az általa fenntartott közművelődési intézmény éves munkatervét.

Jelen beszámoló összefoglalóan tartalmazza a Bicskei Művelődési Központ és Könyvtár intézmény 2023. évi szakmai tevékenységét. A beszámoló tartalma kiterjed a 2023. év kiemelt tevékenységeire, a személyi és tárgyi feltételekre, a művelődési központ és a könyvtári intézményegység szakmai munkájára, a pályázatokra és a kommunikációra, valamint a pénzügyi adatokra. A szakmai munka keretében bemutatja az elmúlt év programjait, ezen belül a városi rendezvényeket, a szórakoztató programokat, az intézményi programokat, amatőr művészeti és alkotó csoportokat, valamint a részletes 2024. évi rendezvénytervet.

Ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2019. (XII.11.) önkormányzati rendelet 69. § (2) bekezdésének a) pontja alapján, átruházott hatáskörben a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár, Petőfi Művelődési Központ és Nagy Károly Városi Könyvtár 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét elfogadni szíveskedjen.

Bicske, 2024. 04. 08.

Bálint Istvánné
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár, Petőfi Művelődési Központ és a Nagy Károly Városi Könyvtár 2023. évi beszámolójáról és 2024. évi munkatervéről

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága átruházott hatáskörében eljárva a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár, Petőfi Művelődési Központ és a Nagy Károly Városi Könyvtár 2023. évi beszámolóját és 2024. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

2023. évi tevékenységi beszámolója
és 2024. évi munkaterve



Bicske
2024

-KULTÚRA, MŰVÉSZET, SZÓRAKOZÁS EGY HELYEN -

Bevezetés

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár a város és térsége meghatározó kulturális intézménye. Önállóan működő és gazdálkodó szervként teljes körűen ellátja a város közművelődési és könyvtári tevékenységét, minőségi szolgáltatásokkal szolgálja a látogatókat, felhasználókat. A gazdálkodás és a humán erőforrások felhasználása az ésszerűség és a takarékoság előtérbe helyezésével zajlik. A legfőbb törekvésünk a tervszerű, összehangolt, minőségi szakmai feladatellátás a gazdaságosság, a hatékonyság és az eredményesség optimalizálásával.

Összességében úgy ítélem meg, hogy a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár – a rendelkezésére álló technikai, pénzügyi, személyi feltételeket figyelembe véve - teljesíti azokat a követelményeket, igényeket, amelyek a városban közművelődés és a könyvtári tevékenység terén rá hárulnak. Az intézményegységek között nagyon jó a munkakapcsolat, az együttműködés.

Az integrált intézmény vezetése és kollektívája a vonatkozó jogszabályok, az intézményegységek munkatervei, a határozati javaslatok, a bizottsági és testületi ajánlások figyelembevételével végezte munkáját az elmúlt időszakban.

Az intézmény a feladatok ellátáshoz és a működéshez szükséges költségeket a fenntartó költségvetésben biztosította.

A BEMKK minden téren alkalmazkodott az előírt normákhoz és folyamatban lévő történésekhez.

A klubok, szakkörök, valamint az amatőr művészeti tevékenységet végző szervezetek működési feltételeinek biztosítása révén az intézmény a bicskei művészeti élet meghatározó központja, melyből az érdeklődő közönség profitál.

Az elmúlt esztendőben is számos kiállításon, koncerten, fesztiválon vagyunk túl.

A városi nagyrendezvények lebonyolításában, összehangolásában az intézménynek kiemelt szerepe van. A programkínálatunk nem csak a kisvárosi összehasonlításokban, de járásközponti szerepet betöltve egyaránt megállja a helyét. Az intézmény széles, és egyre bővülő kapcsolatrendszerrel rendelkezik, kiszolgálja a település más intézményeinek, civil és társadalmi szervezeteinek igényeit.

A könyvtár a város, a kistérség legnagyobb könyvtári közgyűjteménye, Bicske város nyilvános települési közkönyvtára, amely szerepel a Könyvtári Intézet által vezetett Nyilvános Könyvtárak Jegyzékén.

Alaptevékenysége a város és vonzáskörzetének lakossága részére könyvtári szolgáltatások nyújtása: könyvek, folyóirat kölcsönzése; könyvtárközi kölcsönzés; dokumentumok helyben használata; rendezvények szervezése; fénymásolás, nyomtatás, laminálás.

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

lás, internet és számítógép használat; tájékoztatás; irodalomkutatás, irodalomjegyzék készítése; kézikönyvek használata; helyismereti gyűjtemény használata; a könyvtár számítógépes adatbázisának használata; videokazetták, DVD-k és diafilmek kölcsönzése.

Intézményünk kiemelten támogatja a helyi arculat kialakítását, erősítését. Célunk a helyi büszkeség és kötődés erősítése a kultúra révén. Tagintézményeink tevékenysége is pozitív hatással vannak a településmarketing alakulására.

A kultúraközvetítés céljait szolgáló intézmény megfelelő infrastrukturális feltételei alapozzák meg a bennük folyó tevékenység lehetőségeit, erősítik a művelődési igényt a látogatókban. Ezen intézmények helyi közösségi, szellemi értéket képviselnek. A városi könyvtár épülete a modern könyvtári szolgáltatásoknak és a hagyományos funkcióknak egyaránt megfelelő teret biztosít. Épületeink a mozgáskorlátozottak kiszolgálására, ezáltal az esélyegyenlőség biztosítására egyaránt alkalmas.

A művelődési központ épülete az új design, funkcionális és esztétikai téren fiatalos, modern, lendületes felfogást ad a látogatóknak.

Az érvényes alapító okirat szerint az intézmény önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A pénzügyi-gazdasági feladatellátásának egy részét: a könyvelést, áfa bevallást, mérlegkészítést, pénzügyi beszámolókat együttműködési megállapodás keretében a Polgármesteri Hivatal látja el. Az intézmény gazdálkodásának szakszerű vitele, a jelentős pénzügyi adminisztrációs feladat az intézménynél maradt, s a szakmai munkától veszi el a vezetők idejét, hiszen az intézményi működés feltétele a stabil gazdálkodás.

Az állami normatíva részben fedezi a kiadásokat, ezért a kulturális tevékenység ellátása és a működőképesség megőrzése érdekében a fenntartó önkormányzat jelentős költségvetési támogatást biztosít, mely kiegészül a saját bevételi forrásokkal.

A színházi, művészeti, szórakoztató rendezvényeink, a tagdíjak, a bérleti díjas bevételeink, valamint a pályázati források jelentősen hozzájárulnak az itt folyó munka finanszírozásához. Ehhez társul még döntően a rendezvények, programok megvalósítását segítő természetbeni juttatások és a pénzben nehezen mérhető önkéntes munka és támogatás.

A napi szakszerű munkavégzés alapja a pontos jogszabályi és dokumentációs háttér is, ezek naprakész volta, melyek aktualizálása, az integrált intézményre való alkalmazása jelenleg is zajlik.

Az info-kommunikációs technológiák fejlődése és közösségi tartalmak terjedése újjászervezte, s új kommunikációs formákat alakított ki a kapcsolattartásban, a munkavégzésben, az információszolgáltatásban egyaránt.

Tagintézményenként naprakész közösségi oldalakat és honlapot működtetünk, amely teljes körűen hírt ad intézményünk egészének működéséről, tevékenységéről.

Jogos elvárás, hogy intézményünk a fiatalok számára is nyújtson információs lehetőséget az ő sajátos csatornáikon, ezért törekszünk a különböző portálok lehető-

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

ségeinek hatékonyabb kihasználására. A közösségek kapcsolatépítési lehetőségeinek fontos szerep juthat a kulturális folyamatokban is (igényfeltárás, programszervezés, önkéntes segítőhálózat, szponzoráció terén).

A felsorolt eszközökön kívül programinformációinkat minden esetben elküldjük a város és megye honlapjára, a Városi Tv-hez, a Bicskei Újsághoz, a Fejér Megyei Hírlaphoz a környező települések intézményihez. Kiemelném e körből a programturizmus.hu és a fesztival.hu portálokat, melyek komoly nyilvánosságot biztosítanak egy-egy kiemelt rendezvényünknek.

Igényesen kivitelezett rendezvényi meghívóinkat, plakátjainkat, szórólapjainkat nyomtatott és elektronikus úton is eljuttatjuk a célközönséghez, meghívotti körhöz. A legfontosabb PR azonban a szolgáltatásaink minősége, az itt dolgozók szakmai tudása és szolgálatkészsége.

BEMKK program-összefoglaló

Röviden összefoglalva sikerekben gazdag időszakról számolhatunk be a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár életéből.

A Petőfi Művelődési Központ és a Nagy Károly Városi Könyvtár integrált intézményként működik, biztosítva a magas színvonalú kulturális életet a bicskeieknek.

Idézzük fel röviden, a teljesség igénye nélkül az elmúlt év legizgalmasabb eseményeit:

Január első hetében a művelődési központban a II. világháború harceszközeit, katonai felszereléseit és emléktárgyait, míg a könyvtárban az állományban található könyvekből és egyéb dokumentumokból összeállított kiállítás volt megtekinthető a Magyar Királyi 2. Honvéd Hadsereg 1943. évi doni hadműveleteinek 80. évfordulója alkalmából.

A Falon mese című programsorozaton a brémai muzikusok meséje kelt életre.

Január 12-én emlékezést tartottunk a Magyar Királyi 2. Honvéd Hadsereg 1943. évi doni hadműveleteinek 80. évfordulója alkalmából.

Az év első hónapjában Musimbe David Dennis és Lakatos László „Meg tudjuk magyarázni” című közös estjén tudták jól érezni magukat vendégeink.

Január 14-én Jótékonysági újévi koncert szervezésében láttunk el feladatot. A koncerten Lázár Nóra (fuvola, ének) és Ocskai Gabriella (zongora) lépett fel.

A Betűkör programsorozat a magyar kultúra napjához kapcsolódott az irodalomkedvelő olvasók számára.

Január 20-án „A magyar kultúra napja alkalmából” I Földesi Ferenc, az Országos Széchényi Könyvtár Különgyűjteményi Igazgatóság igazgatója tartott előadást Kölcsey életéről.

ről, majd a Himnuszt hallhattuk 8 különböző hangnemben. „A Himnusz költője” Kőlcsey-emléktúra képeslapokon című Gulyásné Raksányi Olga kiállítása volt megtekinthető.

Gy. Szabó Béla grafikus alkotásai is megjelentek januárban a művelődési központ falain.

Január 23-án Prof. Dr. Bagdy Emőke tartott előadást „Megtartó erőink” címmel.

A Papírszínház Janikovszky Éva: Bertalan és Barnabás történetét elevenítette meg a gyermekkönyvtárban.

Szülőföldünk helytörténeti klub a Hollókői vár és környezetének kutatását taglalta Sz. Anderko Anna előadása alapján Szolnoki Tamással.

A hónapot a Magyar Népmese Színház: Világszép nádszál kisasszony előadásával, valamint Babaolvasóval zártuk.

Februárban bemutattuk Bicskei AKKOR és MOST című városkönyvet Varga Györgyné, az Összefogás Bicskéért Egyesület elnöke előadásában.

Számos kiállítás volt megtekinthető: A Magyar Emlékekért a Világban Egyesület fotódokumentációs kiállítása – Rákóczi- és kuruc emlékek nyomán – Európában; Fácán Vivien – Művészet a Terápiában – Terápia a Művészetben.

Február 11-én Marvel szuperhősökkel farsangoltunk, melyet játszóház követett.

Szomszédnéni Produkciós Iroda „Nem azért mondom!” című önálló estje volt megtekinthető a Bicskei Dumaszínházban.

A Thália bérletsorozat előadása február 25-én volt megtekinthető Körúti Színház rendezésében: Miért nem marad reggelire?

Február végén megrendeztük a hagyományos Kolbásztöltő versenyt, melyre rengeteg csapat adta le jelentkezését.

Márciusban Raáb Zoltán „Jártam keltemben – Petőfi útján” című fotóinak, valamint Széplaky Pál piktogramjainak adtunk helyet a művelődési központba, ahol a Peron Tehetségközpont diákjai működtek közre.

Elindult az egyre növekvő Kreatív hobbi klub is, ahol az első két alkalommal a horgolás technikáját sajátíthatták el az érdeklődők.

Nőnap alkalmából a nagysikerű Csányi Sándor vígjátéka „Hogyan értsük félre a nőket?” című előadás volt megtekinthető.

A felelős állattartás nevében Retz Júlia, a Szurkolók az Állatokért előadója tartott egy beszélgetést.

Március 12-én a Budaörsi Pro Musica Kórus mutatta meg tehetségét a bicskeiek számára.

Március 15-én megemlékeztünk az 1848/49-es polgári forradalom és szabadságharcra.

Vendégül láttuk Ludrik Angelika és Talabér Angelika festménykiállítását.

Március 18-án Dr. Almási Kitti „Bátran élni – Félelmeink és gátlásaink leküzdése” című előadását tartotta meg a művelődési központban, mely teltházas volt.

Áprilist tojásfestéssel kezdtük családi játszóházunkba, majd vendégül láttuk Rippel Ferencet is.

Szottfried Zsófia (festő, tanár) és Vincze József (szobrász) kiállításának is helyet adtunk.

A Kreatív hobbi klubban madáritató készült Kiss Ike keramikus közreműködésével.

Gerendás Péter és Turczi István is ellátogatott Bicskére a „Miért szeretjük a magyar irodalmat?” című előadásukkal. Megtudhattuk ki a menőbb, Petőfi vagy Arany; Ady vagy József Attila; Faludy György vagy Villon.

Párbajainkról dr. Hevesi Kriszta tartott előadást, mely nagy sikert aratott.

Nyári Károly, az ország legismertebb énekes zongoristája lányával, Nyári Alizzal lépett fel színpadunkon.

Áprilisban megszerveztük az Összművészeti diáktalálkozót, melyre nem csak bicskei diákok, hanem a járás diákjai is leadták jelentkezésüket.

A Bicskei Dumaszínházban Ráskó Eszter „Tirpák Madonna” című előadása volt megtekinthető.

Májusban Ádámné Bacsó Erika kiállítása volt látogatható a művelődési központban, míg Bicske és környéke kincsei című kiállításunk a Fiatalok Házában.

Anyák napjára Király Valéria és Kokas László műsorával kedveskedtünk.

Filharmónia keretein belül a Jazzformers előadásában hallhattuk a „Jazz a lelke mindennek” című zenés műsort.

Madarak és fák napja alkalmából interaktív foglalkozást szerveztünk óvodásoknak és iskolásoknak.

Fúvós hangszeres bemutatóval igyekeztünk megismertetni a gyerekekkel hangszerek szépségét.

Záray-Vámosi Emlékestnek is helyet adtunk a művelődési központban.

2023. május 15-21 között került sor a 40. Bicskei Napokra. Az esemény lebonyolítását és szervezését végeztük.

Az Óceánrepülő emléknapi szervezésében is jelentős szerepet vállaltunk.

Júliusban szerveztük az Óceánrepülő tiszteletére a repülő napot, melyen közel 500 fő jelent meg.

Két turnusban került megrendezésre az idei évben is a nyári kézműves táborok. Az első a Huncutka móka tábor volt július harmadik hetében ahol 22 gyermek vett részt. A napközis programok ideje alatt, számos kézműves foglalkozás, mesefilm vetítés, tánc-tanulás várta a Huncutkákat. A kirándulás alkalmával Székesfehérvárra utaztunk, ahol a Bory-várban és a Koronás Parkban töltöttünk egy napot.

A következő héten a Korong Matyiké volt a főszerep. 44 kisgyermekkel indult a hétfő. A keddi napon itt is kirándulni indultunk. Az idei évben Szentendrére utaztunk ahol a Szabadtéri Néprajzi Múzeumot látogattuk meg. Most sem maradhatott el a Honfoglaló játék, ahol csapatokra bontva voltunk kíváncsiak a gyerekek tudására, kreativitására és ügyességére.

Augusztusban, a Szent István napi programsorozatot rendeztük meg.

Szeptemberben a Népi Hiedelmek című kiállításnak adtuk helyet a Bicskei Kultúrkúriában.

A mobilitás hét alkalmából Bicske is csatlakozott az országos programsorozathoz és autómentes napot szervezett szeptember utolsó hetében. A program a Hősök terén került megrendezésre, ahol kerékpáros bemutató, baleset megelőzési tájékoztató is volt. A két legaktívabb gyermek vadonatúj biciklivel gazdagodott. A kerékpáros reggeli mellett a rendőrség által felállított akadálypályát is ki tudták próbálni a gyerekek.

A hónap végén megrendeztük a Szent Mihály-napi Sokadalmat, melyen számos csoport, előadó lépett fel színpadunkon.

Októberben tökfaragásra és tökfestésre invitáltuk a családokat. Itt is kreatív alkotások születtek.

Októberben megrendeztük az első Családi Vadásznapot, ahol kiállítással, kutyabemutatóval, filmvetítéssel és főzőversennyel vártuk látogatóinkat.

A művelődési központ kiállító termét Gyólai Gabriella „Manó les és Tündér mustra” című kiállítása díszítette.

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

Az idei adventi programsorozatban is lehetőséget biztosított az Önkormányzat arra, hogy döttó vonattal két napon keresztül a Mikulásházba látogathattak a gyerekeket, mely az idei évben az Önkormányzat épületének aulájában lett kialakítva. Vasárnap az adventi forgatag keretében családok is utazhattak a vonattal, a Mikulás házában pedig manók kíséretében a Mikulás is megpihent. Hétfőn és kedden az óvodás és iskolás gyerekek látogatták meg a házat, ahol egy-egy kismanó mutatta meg, hol is pihen a Mikulás.

A 2023-as évben is megszerveztük az Adventi ablakvadászatot, melynek akkora sikere volt, hogy a játék végén többen is jelentkeztek a következő évre. Ezen felbuzdulásból idén is remek programnak ígérkezett a hideg, hűvös, sötét estéken kivilágított, díszített ablakokat kutatni a város különböző részén.

Az előkészületeknél több olyan család is felkérést kapott egy-egy ablak díszítése esetében, akik előre jelezték részvételi szándékukat, de igyekeztünk olyan családoknak is lehetőséget adni, akik aktív részesei egész évben az általunk szervezett programoknak.

Az évi színházi előadások, a filmvetítések és közönségtalálkozók szintén bebizonyították, hogy az itt élőknek igénye van a minőségi kulturális programokra!

A beszámoló, az eredmények jól tükrözik, hogy az itt dolgozók az elmúlt évben is milyen erőfeszítéseket tettek az eredményes szakmai munka érdekében, melyet a város vezetése az év folyamán többször elismert.

A két tagintézmény éves összlátogatói létszáma meghaladja a közel százezer főt, ami bizonyítja, hogy a bicskeiek használják, szeretik saját kulturális intézményeit, legyen szó akár a könyvtárról, akár a művelődési központról.

Pályázatok

2023-ban Petőfi 200. emlékévét ünnepeltük.

A Petőfi Művelődési Központ kiemelt feladatnak tartja a Petőfi Emlékév méltó megrendezését, hisz a művelődési központ Petőfi nevét viseli. Kialakítottunk egy olvasósarkot a belső udvaron, közösségi teret hoztunk létre, ahol kortól függetlenül tudjuk biztosítani látogatóinknak a pihenés, szórakozás és a társas kapcsolatok élményét. A park rendezése után számos programot szervezünk erre a területre.

A „Petőfi-kert” vonzó látogatóink számára, hisz természeti környezetben tudnak kapcsolódni. A kert egy verspaddal bővül, melyen Petőfi egyik verse, a Minek nevezzelek? jelenik meg.

A pad egy nyitott könyv formáját vette fel. A kertet rózsával, levendulával, babérmeggyel, szegfűvel tesszük hangulatosabbá, illetve a kertben térkövet is raktunk le, mellyel egy járdát alakítottunk ki a pad felé.

Nyáron és tavasszal lampionok és fényfüzerek fogják díszíteni az udvarrészt.

Klubok, körök

Társasjáték klub

A klub vezetőjével, Földesi Benjammal összhangban tudunk együtt dolgozni, rugalmasak vagyunk, számíthatunk egymás segítségére.

A klub összejöveteleinek plakátjait, szórólapjait rendszerességgel készítjük, hogy minél többen felfedezzék a klubot és bővüljön a csapat. Természetesen az együttműködés oda-vissza működik, ugyanis a Szent Mihály-napi Sokadalomra is kitelepültek kéresemre, ahol pozitív élménnyel gazdagodtak.

Kreatív hobbi klub

A Kreatív hobbi klubot kolléganőim indították és óriási sikere van.

Igyekeznek mindig modern kreatív ötletekkel előállni. A klubba 2000 Forint a belépőjegy. A nyár folyamán megugrott a tagok száma, és az őszi-téli időszakra ez volt már jellemző. A befolyt összegből tudtuk megvásárolni az alapanyagokat.

A következő évre is kéthetente tervezzük a foglalkozásokat, azonban a belépőjegy ára a foglalkozástól függ, hisz az alapanyagot meg kell vásárolni.

A Petőfi Művelődési Központ tartalmi tevékenysége 2023-ban

Általános értékelés, összegzés

Éves munkánkat a kulturális törvény, a vonatkozó jogszabályok, rendeletek, szabályzatok és a munkatervben megfogalmazott tartalmi célkitűzések szellemében végeztük, ugyanakkor az igények és lehetőségek figyelembevételével folyt a szakmai munka.

Az intézmény az elmúlt évben is igyekezett biztosítani a lehetőséget a társas, közösségi művelődési formákhoz, a kulturált szabadidő eltöltéséhez.

A központi épületben, valamint a Fiatalok házában a színházi előadásoknak, pódiumesteknek, gyermekelőadásoknak, táncműsoroknak, az amatőr művészeti mozgalom eseményeinek, koncerteknek, konferenciáknak, ismeretterjesztő előadásoknak próbáltunk színteret adni.

A Kultúrkúriában a Hiedelmek Múzeumának kiállítása, valamint a Jakab anyag egy része található, illetve állandó helyszíne a házasságkötéseknek.

A közösségi művelődés különböző formáit képviselik az intézményben található klubok, körök, szakkörök, tanfolyamok, civil szerveződések, melyek változatos érdeklődési körök mentén szerveződnek.

Célunk változatlan!

A művelődési központ kulturális sokszínűségével, megfizethető áraival, kulturális esélyegyenlőséget nyújt a bicskeiek számára, melyre folyamatosan törekszünk. Az intézmény esélykiegyenlítő szerepe nagyon fontos, hiszen olyan kínálatot nyújt, ahol az

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

alacsony jövedelmű, máshová eljutni nem tudó embereknek lehetőségük van találkozni a kultúrával. Intézményünk megkapta a családbarát munkahely minősítést is.

A kultúra az, amely rendkívüli mértékben képes különbséget tenni ember és ember között, s rendkívüli mértékben tud azonos élethelyzeteket, vagy indulási helyzeteket teremteni, s ezen keresztül tudja pozitív értelmű feladatát ellátni.

Szakmai tevékenységünk részletes elemzése

Csatlakozás országos akciókhoz

Intézményünk évek óta csatlakozik szakterületeinket érintő országos megmozdulásokhoz, akciókhoz. Az elmúlt esztendőben csak online formában tudtuk ezt megvalósítani. Így történt ez a „**Kulturális Örökség Napjai**” rendezvénysorozat és a „**Kultúrházak éjjelnappal**” programsorozatban is.

Klubok, körök, szakkörök, civil szervezetek

A kulturális törvény meghatározása szerint, a közművelődés feltételeinek biztosítása alapvetően az állam és a helyi önkormányzat feladata, melyben hangsúlyos szerepet kap a civil és intézményi szféra szoros együttműködése.

Intézményünk erőssége, hogy jól „használja” a közösségekben rejlő lehetőségeket és a civil szervezetek, alkotó közösségek segítése, menedzselése által pezsgő kulturális tevékenységet tud felmutatni.

A művelődési központ évek óta nagy hangsúlyt fektet a közösségi munkára, állandó művelődési közösségek: klubok, körök, szakkörök szervezésére, a megújulást magukba hordozó civil szerveződések felkarolására és önszerveződés útján való elindítására.

Szoros szakmai és baráti együttműködést alakítottunk ki a klubok vezetőivel, mi biztosítunk helyszínt a Barátság Nyugdíjas Klub, a Bicskebarátok Egyesülete és a Kertbarát Kör eseményeinek.

Az itt működő közösségek éves programjaikhoz, karitatív szándékaikhoz az intézmény ingyenes téri és tárgyi feltételeket biztosít. Segítséget nyújt önálló és közös projektek kidolgozásában, pénzügyi gondozásában. Segít művészeti tevékenységük kiteljesedésében városi és intézményi bemutatók, fesztiválszereplések által.

Jelentősen erősíti a közművelődési intézményünket azon tevékenységek szervezése, melyek közhasznú ismereteket hordoznak, elősegítik a változó élethelyzetekhez való sikeres alkalmazkodást, hozzájárulnak az életminőség javulásához.

Történelmi és kulturális arculat megőrzése

Tevékenyen részt vállalunk a település történelmi és kulturális arculatának formálásában. E célok a meglévő helyismereti dokumentumok feltárásával, művészeti rendezvények, kiállítások szervezésével, hagyományteremtő programokkal, alkotó művészeti csoportok működtetésével valósulnak meg.

Formái: közösségi szokások, népi hagyományok felkutatása, megőrzése és felelevenítése (fesztiválok, ünnepkörökhöz kapcsolódó programok, játszóházak – Pl: farsangi, húsvéti, adventi játszóházak), komplex ismeretterjesztő formák (népi irodalom, népzene és néptánc összekapcsolása), vonzaskörzeti kapcsolatok erősítése. Az amatőr

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

művészet kulturális örökségünk igazi hungaricum, kulturális sokszínűségünk hordozója a hagyományok ápolása, valamint az új értékek teremtése révén.

A hagyományőrző csoportok színvonalának megőrzésében, szakmai fejlesztésében fontos szerep hárult intézményünkre, ahol a közös célok megvalósításában koordinációs feladatot látunk el.

Élethosszig tartó tanulás

Az országban végzett kulturális állapot-felmérés szerint a különféle kulturális intézmények közül a művelődési házak vonzzák a legnagyobb közönséget, ugyanakkor látogatói körük is a legheterogénebb.

A közművelődés kulcsszerepet játszik az egész életen át tartó tanulásban. Cél: az általános műveltség növelése, a társadalmi beilleszkedési zavarokkal küzdők életvezetési problémáinak segítése, a felnőtt korú népesség bevonása és fogékonyá tétele a minőségi kultúra iránt.

Kreatív ipar, kreatív fiatalok

A gyermekek, fiatalok körében végzett tevékenység intézményünk jól működő, látványos és hálás területe, melynek elérése azonban folyamatos munkavégzést, kreativitást és programegyeztetést igényel. Úgy hiszem, büszkék lehetünk arra a fantáziadús munkára, amit a gyerekek és fiatalok kulturálódására fordítunk, melyet pályázataink is erősítettek. Fő törekvésünk, hogy programkínálatunk gyerek- és családbarát jellegét erősítsük, hogy minél korábbi életkorban kialakuljon a kultúra iránti fogékonyság, igényné váljon az alkotás, elsajátítás és a befogadás, melyet gyermekkorban kell megalapozni.

Ennek megvalósulási formái a beszámolót érintő időszakban a következők: programegyeztetés az oktatási intézményekkel, az ovisok és kisiskolások számára színházi előadások szervezése bérletsorozat keretében, hagyományőrző és művészeti közösségek támogatása, nyári táborok, tehetséggondozás, irodalmi és művészeti találkozók, pályázatok, vetélkedők szervezése.

Tehetséggondozó szakköreink, rendszeres kézműves és játszóházi foglalkozásaink ingyenesek voltak az elmúlt időszakban és igen sok gyermeknek, fiatalnak nyújtották az informális tanulás és a színvonalas szabadidős elfoglaltság lehetőségét.

Aktív idősök

Az idősebb korosztály közösségi életben való részvételének motívumait sajátos igények alakítják. Például az, hogy az idős ember jobban informált legyen, hogy a több szabadidőt hasznosan, közösségben, személyiségét továbbfejlesztve töltsse el. Az öregkor csak egy másik dimenzió a kreatív élet számára. Az egészséges idős emberek a bölcsesség, a tapasztalat forrásai, aktív segítő társai lehetnek egymásnak, valamint a fiatalabb korosztályoknak.

Ez a nyugdíjas klubok, szakkörök működtetésével, közösségi találkozóhely és programok biztosításával valósul meg. Működésük, életkoruk és egészségügyi állapotuk függvényében változó intenzitású. Mint legszorgalmasabb látogatóinknak, teret biztosítunk összejöveteleik számára, fellépési lehetőséget ajánlunk a rendezvényeken, külön figyelmet fordítva a korosztályi ünnepekre.

Kulturális turizmus, művészeti események

A közművelődés hazai gyakorlatában a legnagyobb igény az ünnepi kultúra, a szabadtéri programok és nagyrendezvények iránt mutatkozik. E programok bemutatkozási lehetőséget kínálnak az öntevékeny csoportok, alkotók és szólisták számára, és egyre fontosabb szerepük van a kulturális turizmusban.

Közösségi rendezvények, rekreációs tevékenységek

Tevékenységszerkezetünkben dominánsan jelennek meg a közösségi - *társadalmi rendezvények, városi és iskolai, óvodai ünnepségek, szabadtéri rendezvények, megemlékezések, játszóházak, vetélkedők, versenyek, táborok*, melyek egy részét partnereinkkel együttműködve részben valósítottunk meg.

Kirándulások, túrák szervezése alkalmasszerűen történik, s általában egy-egy művelődési közösség életéhez kapcsolódik, de a nyári táborok programjait is színesítették kirándulások. A táborok szervezése szezonális.

Az intézmény kapcsolatrendszere jó. Ennek következtében egyre többen és többször fordulnak hozzánk segítségért, melyet lehetőségeink szerint igyekszünk kielégíteni. Partnereinkkel meglévő jó kapcsolatunkat az elmúlt év során is igyekeztünk tartani, a rólunk kialakított megbízható, korrekt, rugalmas, együttműködő szolgáltató képet tovább erősíteni.

Marketing

A Petőfi Művelődési Központ Bicskén is és a város környékén is közismert kulturális intézmény. A kulturált, esztétikus, tiszta környezet, szolgáltatásaink sokszínűsége és színvonala, a legjobb reklámunk, de bőségesen akad még javítani valónk a marketing munkában.

Intézményi kommunikációnk legfontosabb csatornáit az online és offline marketing eszközök. A honlapot folyamatosan fejlesztjük, s töltjük fel tartalommal. A honlapunkat az elmúlt évben közel 20000 fő, napi átlagban 50 fő keresi fel. A honlap mellett nagyon fontos online marketing eszközünk az Elektronikus hírlevél, melyet havonta 500-800 főhöz (szegmentált célcsoportonként változó) juttatunk el. A Hírlevél mellett havonta 10-15 alkalommal küldünk ki elektronikus meghívót a célcsoportoknak.

Másik fontos csatornája az intézményi kommunikációnak a hagyományos reklámeszközök csoportja: plakátok, szórólapok és meghívók, melyeket minden esetben igyekszünk figyelemfelkeltően és esztétikusan elkészíteni. A papíralapú havi programfüzetek számát, takarékosági okokból folyamatosan csökkentjük.

Legjobb reklámhordozónk továbbra is a DM levél, az SMS és az élőszó.

Szervezeti keretek

Az intézmény vezetője dinamikus, lendületes feladatvégzésre ösztönzi a fiatalos csapatot.

Munkatársaink rendelkeznek a munkakörök betöltéséhez szükséges szakirányú vagy egyéb szakmai végzettséggel, egyéb szakképesítésekkel. A továbbképzési terv keretében

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

ben folyamatos a továbbképzés.

A munka jellege miatt ebben a szakmában nagyon fontos az önállóság. A munkatársak munkaideje a programok, rendezvények időpontjai miatt igen változó. Rendszeresek a hétvégi, a késő esti és ünnepnapos munkaórák. A változó munkabeosztás miatt a családi élet jó megszervezésére is szükség van, melyben nagy segítséget nyújt, hogy kiváló csapat dolgozik együtt.

A Művelődési Központ folyamatos nyitva tartással hétköznap reggel 8 órától este 20 óráig (igény esetén tovább), szombatonként 8 órától 12 óráig, éjszakai programoknál reggelig üzemel. Minimális heti nyitvatartási idő: 68 óra; Vasárnap rendezvények esetén tartunk nyitva. Mindezek mellett folyamatosan üzemel az intézmény minden állami ünnepnapon és a családi ünnepnapok egy részén. Intézményünk júliusban és augusztusban hétfőnként zárva tart. Nyitva tartásunk keretjellegű, rugalmasan alkalmazkodik a bicskeiek és közösségeink igényeihez.

Gazdálkodás, tárgyi, technikai feltételek

Szakmai programunk végrehajtásához 2023. évben a fedezet rendelkezésünkre állt. Bicske Város Önkormányzata biztosította a feltételeket a működéshez.

A Petőfi Művelődési Központ 2024. évi munkaterve

Intézményünk szakmai munkájához a kulturális törvény mellett, a Magyar közművelődés szakpolitikai koncepciója nyújt útmutatást, melyekből a legfontosabbak: a nemzeti és helyi kulturális örökség megőrzése, ápolása, az egyetemes és magyar kultúra közvetítése, közösségek ápolása, szervezése, a felnőttképzés, valamint a non formális és informális tanulás lehetőségeinek fejlesztése, különös tekintettel a kulturális esélyegyenlőség biztosítására.

2024. évi feladatok

Tevékenységszerkezetünk alappillérei:

- Közösségi élet további erősítése
- Ismeretterjesztés, non formális és informális tanulás
- Szabadidős, közösségi rendezvények
- Művészeti és egyéb rendezvények
- Kreatív ipar
- Hagyományápolás
- Civil közélet, helyi nyilvánosság
- Tehetséggondozás, kulturális innováció
- Kulturális esélyegyenlőség

Legfontosabb feladatunk az elmúlt években elkezdett kulturális folyamatok ápolása, folytatása és szinten tartása, valamint az új feladatok ellátása:

- **A meglévő rendszeres művelődő közösségek megtartása,** tevékenységük lehetőségük szerinti segítése.

- **A hagyományosan jól működő programok szinten tartása.** A bejáratott, működő és közkedvelt rendezvényeket folytatni kell, különösen a különböző bérletes sorozatokat, melyek a bevételink döntő többségét adják. A belépődíj nélküli, kiemelt rendezvényeket lehetőség szerint továbbra is meg kell őrizni, így különösen a következőket: Újévi koncert, Magyar Kultúra Napja, Költészet Napja, Népmese Napja.
- **A lakosság művelődési igényeinek kielégítése,** tanulási, képzési lehetőségeinek biztosítása, az alkotó lét kultúrájának segítése.
- **Helyi kreatív ipar fejlesztése**
- **Tanórán kívüli szabadidős tevékenységek bővítése**
- **A kulturális értékek iránt érdeklődő, de azokat jövedelmi viszonyai miatt piaci áron megvenni képtelen rétegek számára, kedvezményes programok biztosítása.** Árunk továbbra is megfizethetőek, kedvezményesek, a magas önköltségű programok rentabilitását terembérleti bevételekből fedezzük.
- **A civil világ szerepének erősítése,** a civil kezdeményezések segítése, felkarolása és befogadása. Kapcsolatunk a helyi civil társaságokkal nagyon jó, szinte kivétel nélkül minden civil szervezet vagy szerveződés más és más formában, de használja az intézmény adta lehetőségeket.
- **Az informatikai írástudás tömegessé tételének segítése.** A nyilvános internet-használat lehetőségei adottak az intézményünkben. A számítógépek elavultak, de reményeink szerint pályázati forrásokból fejleszteni tudjuk az elkövetkezendő időszakban.
- **Kiemelt programjaink, programsorozataink megőrzése.** Az év legkiemelkedőbb programsorozata a Bicskei Napok és a Szent István napok.
- **Integrációból adódó feladataink.** Közös szakmai munka a könyvtáros munkatársakkal, elsősorban a helytörténet és honismeret területén. Állandó helytörténeti kiállítóhely működtetése.
- **Stratégiai célcsoport:** gyermekek és a családok

Főbb irányvonalak

- A közösségi művelődéshez méltó, esztétikus környezet és infrastruktúra biztosítása, folyamatos karbantartása.
- A település hagyományainak ápolása, helytörténeti, honismereti tevékenység. A lokálpatriotizmus, a helyi érdekek védelmének erősítése.
- Találkozók, fesztiválok, kulturális napok, bemutatók, kiállítások rendezése.
- Amatőr művészeti csoportok tevékenységének segítése. Helyi amatőrművészek menedzselése.
- Szabadidős táborok, kirándulások, túrák szervezése. A kulturális turizmus támogatása, fejlesztése.
- A település, a környezet természeti, kulturális, közösségi, gazdasági értékeinek közismertté tétele.
- Jó kapcsolat és együttműködés kialakítása a régió, szűkebb értelemben a megye és a járás településeivel.
- Civil közösségek tevékenységének segítése, támogatása. Bicske vonzáskörzetében a civil szervezetek együttműködésének elősegítése.
- Felnőttoktatási, iskolai képzést kiegészítő képességfejlesztő lehetőségek biztosítása.

- A lakosság élet- és munkaképességének növelése. Humánerőforrás-fejlesztő tevékenység.
- A fiatalok és gyermekek kulturális életének fejlesztése, kulturális kezdeményezéseinek támogatása.
- Családi programok szervezése, támogatása, több korosztály együtt foglalkoztatása.

Minden évben kiemelt helyet foglal el tevékenységünkben az évfordulókról való megemlékezés.

Az előzőekben jelzett feladatok megvalósításához elkészítettük a Petőfi Művelődési Központ 2024. évi költségvetését. Takarékos, de rugalmas, a minőségi tevékenységet szem előtt tartó gazdálkodással kell mindennapjainkat megoldanunk és keresnünk a kitörés lehetőségét.

Hangsúlyozni kell, hogy a Petőfi Művelődési Központ fenntartási költségeinek egy részét közvetlenül az adófizető polgárok adózott jövedelméből történő befizetésekből nyeri, amely befizetések nem kötelező jellegűek, tehát a polgár csak akkor veszi igénybe a szolgáltatást, ha azzal elégedett, ha megfelel az elvárásainak. Az intézménynek Budapest közelsége miatt erős piaci versenyben kell helyt állnia, olyan időszakban, amikor a potenciális látogatók kultúrára költhető fizetőképes kereslete folyamatosan csökken.

Legfontosabb célkitűzésünk továbbra is megőrizni a sokszínű művelődési szolgáltatásokat, megtartani a Petőfi Művelődési Központ többségében pozitív megítélését a látogatók, a város és a térség közvéleményének körében.

Mindezek az intézményben dolgozók kreativitásán, szorgalmán, partnerközpontú szolgáltatásain múlnak.

Az intézmény munkatársai elszántak, hogy tudásukkal, szorgalmukkal, szakmai tapasztalatukkal, megújuló képességükkel megőrizték az eddig elért eredményeket és az új kihívásoknak is megfeleljenek.

A „mi” tudat erősítése

Integrált intézményünk tevékenységének fontos eleme a folyamatosság és az újítás egysége: az állandó egyéni megújulás, a szervezeti kultúra kialakítása, az emberi erőforrásokban rejlő lehetőségek felszínre hozása. Megteremteni és biztosítani az eredményes munkavégzés feltételeit és a szakmai sikereket, ahol az intézmény minden tagjának a szervezet rövid-és hosszú távú céljaira kell koncentrálnia, hiszen a szervezet sikeres működése tagjainak közös felelőssége.

Összegzés

Bicske és térségének kulturális életében az integrált intézménynek dominánsan kell jelen lennie. Egyszerre kívánunk szolgáltató, a meglévő igények kielégítését segítő és az itt élők társadalmi, közösségi és kulturális megnyilvánulásait koordináló szervezet lenni.

Az információs társadalom alapintézménye a könyvtár, amely a művelődést és a tudás megszerzését szolgáló információs központ. A könyvtári funkciók pozitív módon, egymást erősítve egészülnek ki, legyenek azok tanulási, szórakozási vagy közösségi indíttatásúak.

A közművelődési intézménynek a megváltozott társadalmi és gazdasági környez-

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár

zetben is „kiszámíthatónak” kell maradni: ahol tudni lehet mit, mikor és hogyan lehet elérni, elintézni az intézmény falai között. Ugyanakkor mások az újra való azonnali reagálást, a változatosságot és sokszínűséget várják el tőlünk. Korrekt partnerségre, nyitottságra, megbízhatóságra törekedtünk és törekszünk ezután is. Az eddigi eredményes munkára és pozitív tapasztalatokra építkezve szervezzük tevékenységünket a jövőben is. Mindezek figyelembevételével készítettük el a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 2021. évi rendezvénytervét. A munkaterv terjedelmi okok miatt nem lehet teljes. Kérem a munkaterv támogatását, elfogadását és a Humánerőforrás Bizottság további támogatását.

Bicske, 2024. április 8.

Takács József
igazgató

Rendezvényterv 2024.

Időpont /Határidő	Rendezvények, kiemelt programok 2024	Program leírása	Felelős
január 6.	Jótekonysági újévi koncert	Bicskei Koncertfúvós Zenekar	Takács József
január 9.	Gondolatok 50 év felett	Előadó: Dr. Lovasné Báder Katalin	
január 13.	Dumaszínház	Dombovári István estje	Richter Gábor
január 21.	Magyar Kultúra Napja	Csuja Imre előadása	Takács József
január 23.	Miért éppen Thaiföld?	Döme Kata előadása	Kun Zoltán
január 29.	Gyermekszínház	Magyar Népmese Színház	Eigner Katalin
január 30.	Petőfi pad átadása	vendég: Demeter Szilárd	Pincési Dóra
február 3.	Pál Feri előadása		
február 5-11.	Testünk a csoda kiállítás	Fiatalok Háza interaktív	Kun Zoltán, Eigner Katalin
február 12.	Budapesti Pasztell kör kiállítása		Kun Zoltán
február 13.	Gondolatok 50 év felett		
február 16.	Kreatív Hobbi klub	Anyag párologtató készítése Kiss Irénnel	Bukó Borbála
február 16.	Farsangi melódiák	Szentpéteri Gabriella előadása	
február 20.	Miért éppen Barcelona?		Kun Zoltán
február 23.	Dumaszínház	Kovács András Péter előadása	Richter Gábor
február 24.	Fáklyás menet a békéért!		Takács József
február 24.	Thália bérlet	színházi előadás	Bukó Borbála
február 26.	Kiállítás – minitárlat	Fekete Ildikó alkotásai	Kun Zoltán

március 1.	Vághy Péter dobkiállítása		Kun Zoltán
március 2.	Kolbásztöltő verseny	uszoda előtti terület	Takács József
március 7.	Lotfi Begi – Curtis	közönségtalálkozó	Takács József
március 10.	Nőnap koncert	Buch Tibor	
március 12.	Gondolatok 50 év felett	Vitaminok	
március 15.	Március 15-i ünnepség		Takács József
március 22.	Kreatív hobbi klub	Húsvéti üvegtányér	Pincési Dóra, Bukó Borbála
március 23.	Bamako rally	Mikolicz testvérek beszámolója	
március 26.	Miért éppen Milano?		Kun Zoltán
április 2.	Ecsettől a mennyezetig	kiállítás	Kun Zoltán
április 5.	Kreatív hobbi klub	Tündéerkert	Pincési Dóra
április 6.	Zacher Gábor előadása		
április 7.	Brandnyúl	tini disco	
április 14.	Költészet napja	Nemcsák – Tolcsvay	
április 19.	Zongoratalálkozó	Németh Tatjana és tanítványai	
május	Festmény kiállítás		Kun Zoltán
május 5.	Anyák napi játszóház	Gyermek és családi délután	Eigner Katalin
május 10.	Kreatív hobbi klub		Pincési Dóra, Bukó Borbála
május 24-26.	Bicskei Napok		Takács József
június	Filmvetítés, filmzenei kvíz		Richter Gábor
június 3.	Pál István Szalonna koncert		
június 16.	Kreatív hobbi klub		Pincési Dóra, Bukó Borbála
június 24-28.	Huncutka gyermektábor	Nyári napközis tábor	Eigner Katalin
június 15-19.	Korong Matyi gyermektábor	Nyári napközis tábor	Eigner Katalin
július 12.	Repülős nap		

augusztus	Kreatív hobbi klub		Pincési Dóra, Bukó Borbála
augusztus 20.	Augusztus 20-i ünnepség		Takács József
szeptem- ber	Autómentes nap		Takács József
szeptem- ber	Szent Mihály-napi Sokada- lom		Takács József
október	Filmvetítés, filmzenei kvíz		Richter Gábor
október	Borkóstoló		Pincési Dóra, Richter Gábor
október	Dumaszínház		Richter Gábor
október	Gyermekszínház bérlet soro- zat első előadása	Törpikék és mesevarázs bérlet	Eigner Katalin
október	Thália bérlet		Bukó Borbála
október	Őszi szünidei játszóház		Eigner Katalin
október	Tökös napok	Őszi szünidei programok	Eigner Katalin
október	Kreatív hobbi klub		Pincési Dóra, Bukó Borbála
október	Kreatív hobbi klub		Pincési Dóra, Bukó Borbála
november	Gyermekszínház bérlet soro- zat második előadása	Törpikék és mesevarázs bérlet	Eigner Katalin
november	Rajzfilmünnep		Pincési Dóra
november	Dumaszínház		Richter Gábor
november	Adventi játszóház I.	Adventi koszorú és kopogtató készítése	Eigner Katalin
november	Kreatív hobbi klub	Szövéss	Pincési Dóra, Bukó Borbála
november	Kreatív hobbi klub	Diótörő figura készítése	Pincési Dóra, Bukó Borbála
december	Adventi forgatag		Takács József
december	I. Adventi gyertyagyújtás		Takács József
december	II. Adventi gyertyagyújtás		Takács József
december	III. Adventi gyertyagyújtás		Takács József
december	IV. Adventi gyertyagyújtás		Takács József
december	Filmvetítés, filmzenei kvíz		Richter Gábor
december	Thália bérlet		Bukó Borbála
december	Dumaszínház		Richter Gábor
december	Mikulásváró program		Eigner Katalin
december	Adventi játszóház II.	Kézműves családi program	Eigner Katalin
december	Adventi játszóház III.	Kézműves családi program	Eigner Katalin
december	Kreatív hobbi klub	Adventi koszorú és karácsonyi dekoráció készítése	Pincési Dóra, Bukó Borbála

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Nagy Károly Városi Könyvtárának beszámolója a 2023. évi tevékenységéről

1. Rövid összefoglaló (legfeljebb 1500 karakter)

- a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)
- b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A könyvtári feladatok ellátásához és a működéshez szükséges költségeket a fenntartó költségvetésben biztosította.

2023-ban egész évben személyesen is igénybe vehették a könyvtárhasználók az intézmény szolgáltatásait, korlátozásokat nem kellett bevezetni. A napi látogatószám és a rendezvények látogatószáma is folyamatosan emelkedett. Előtérbe került és jelentősen növekedett a személyes könyvtárhasználat a távhasználat mellett, ezt támasztják alá a statisztikai mutatószámok is. Egyre több érdeklődő kapcsolódott be a közösségépítő és olvasást népszerűsítő kiscsoportok tevékenységébe (Babaolvasó, Betűkör, Szülőföldünk Helytörténeti Klub). Kiemelten sikeresek voltak a közönségtalálkozók, könyvbemutatók, nyári Cimborá programok, az OKN eseményei, a Népmese hetek, kiállításaink, családi programok.

Jelentősen emelkedett az érvényes könyvtári tagsággal rendelkező olvasók száma, a személyes használatok száma. A könyvtári honlap és közösségi oldalak látogatottsága is folyamatosan emelkedett.

Az állománygyarapításra fordítható összeg az előző évhez képest 30 %-kal csökkent, a dokumentumok átlagára emelkedett így 40%-kal kevesebb dokumentumot tudtunk vásárolni, mint előző évben. Ennek oka, hogy a könyvtári érdekeltségnövelő támogatás összege a 2022. évihez képest jelentősen csökkent. Nagyobb körültekintést igényelt, de egész évben folyamatos volt az új dokumentumok beszerzése, feldolgozása, a gyarapodás és a törlés is a tervek szerint alakult.

A körültekintő, tudatos energiateljesítésre, takarékosagra törekedtünk és erre ösztönöztük a szolgáltatásainkat igénybe vevő lakosságot is.

2. Stratégiai célok végrehajtása (legfeljebb 1000 karakter)

- a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által
- b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

Az intézmény fő stratégiai célja Bicske és a környező települések lakossága számára széleskörű, minőségi könyvtári szolgáltatásokat nyújtani. Kiemelt figyelmet fordítunk a helyi igényekre alapozott gyűjtemény- és szolgáltatásfejlesztésre, közösségépítésre. Kiemelt célcsoportjaink a gyerekek, családok, időskorúak.

Családi programjaink rendszeresek, kiemelten jól működnek (papírszínház, diavetítés, falon mese, kreatív alkalmak). Az óvodai és iskolai csoportok növekvő számban vettek részt foglalkozásokon, vetélkedőkön, segítve az olvasóvá válást, személyiségfejlesztést, kreatív alkotó tevékenységet. Az online közösségi oldalainkon a követők, a megtekintések és a kedvelések száma is emelkedett.

A könyvtári célok elérését pályázati források is támogatták. Pályázati támogatással valósultak meg a nyári szünidei gyermekprogramok. A könyvtár 2023-ban 411000 Ft könyvtári érdekeltségnövelő támogatásban részesült. NKA folyóirat támogatásban részesültünk. Mindkét támogatás 2022. évhez képest csökkent. SZJA 1% felajánlásából 315625 Ft érkezett számlánkra. A BEMKK intézményegységeinek egységes honlapja pályázati támogatásból valósult meg.

3. Szervezet (legfeljebb 1000 karakter)

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár integrált intézmény. Az intézményt 1 fő igazgató, 1 fő könyvtári igazgatóhelyettes és 1 fő közművelődési igazgatóhelyettes vezeti. A munkáltatói jogkört az igazgató gyakorolja, a könyvtár külön költségvetéssel, szakmai vezetővel és szakmai önállósággal rendelkezik, használhatja a Nagy Károly Városi Könyvtár elnevezést a 2060 Bicske Kisfaludy u. 29. szám alatti telephelyen. A gazdálkodási feladatokat a Bicskei Polgármesteri Hivatal látja el.

A könyvtárban a szakmai munkakörben foglalkoztatottak száma 2023-ban 5 fő volt. Ebből 1 fő a könyvtárvezető és az egyik könyvtáros munkaidejének 50%-ában adminisztratív, ellátmány kezelési teendőket is ellát, kapcsolatot tart a pénzügyi irodával. 1 fő technikai munkatárs végzi takarítást és egyéb kisegítő teendőket. A karbantartási feladatokat az integrált intézmény karbantartója látta el. Informatikai és raktárkezelői feladatokat megbízási szerződés alapján látják el állományba nem tartozók.

A 15 fő önkéntes előadásokkal, játszóház vezetéssel támogatta a könyvtári munkát. Közösségi szolgálaton 9 diák vett részt, akik raktárrendezésben, programokon segítettek.

4. Infrastruktúra (legfeljebb 1000 karakter)

- a. fizikai terek állapotának változása
- b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása
- c. egyéb infrastruktúra

A könyvtári terek (630 m²) akadálymentesek. A fogadó térben van a ruhatár, reprográfiai szolgáltatások, kölcsönzési adminisztráció, s ez a tér alakítható át előadói térére. Innen nyílik a felnőttek és a gyerekek könyvkiválasztó övezete. A helyismereti gyűjtemény külön teremben van. A bútorok egy része cserére szorul. Hiányzik egy közösségi alkalmakra, foglalkozásokra használható terem. Új könyvbemutató állványok kerültek beszerzésre.

Az állomány elhelyezésére szolgáló polcok zsúfoltak, a raktári terület szűkös, további polcok beszerzése szükséges. Szükséges az energetikai felújítás, világítás- és fűtés korszerűsítés. Az olvasói terek teljes felújítása, vakolat javítás, burkolatcsere, festés szükséges. A könyvtár körülötti zöld felületet gondoztuk, baba mesekertet alakítottunk ki itt, programjaink színterévé vált. A hátsó teraszon zöld olvasósarkot alakítottunk ki.

Az IKT eszközök közül 3 laptop cseréje történt meg, valamint új vetítővászon került beszerzésre. További IKT eszközök is elavultak, cseréjük szükséges. A TextLib integrált rendszert használja a könyvtár, melyet új modulok vásárlásával egészítettünk ki.

5. Gyűjteményi információk (legfeljebb 2000 karakter)

- a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés
- b. gyűjteményfeltárás
- c. állományvédelem
- d. digitalizálás

A gyűjtemény közel 90%-a szabadpolcon található a felnőtt- és gyermekkönyvtári térben. A helyismereti gyűjtemény, a bekötött folyóiratok és a segédkönyvtár a kutatóteremben kapott helyet. Az épület pincéjében tömörraktárban tároljuk a duplum példányokat Könyvkínáló forgóállványok segítik a tematikus kiemelés, gyors válogatást. A gyűjteményt folyamatosan gyarapítottuk a gyűjtőkori szabályzat alapján, az olvasói kívánságlistát és a kölcsönzési statisztikákat és a költségvetési forrásokat figyelembe véve.

Folytattuk az állományapasztást a pincében lévő elavult, elhasználdott könyvek leválogatását. Ennek ellenére a polcokon az állomány elhelyezése zsúfolt, új polcok elhelyezése szükséges, de ez a közösségi programokra alkalmas terek rovására lehetséges vagy külső raktározással enyhíthető a probléma.

Előző évhez képest 40%-kal kevesebb dokumentumot vásároltunk, melynek oka az érdekeltség-növelő támogatás csökkenése. Állománygyarapításra összesen 4 256 ezer Ft-ot fordítottunk. Összesen 1315 db dokumentummal gyarapodott az állomány és 70 féle kurrens folyóiratból válogathattak az olvasók. 1784 db dokumentumot töröltünk. Az állománymérleg 2023. december 31-én 70225 db dokumentum. A gyűjtemény feldolgozottsága 93,87%

A könyvtári katalógusban 2023-ban rögzített rekordok száma 3374 db, ebből 386 db analitikus rekord. A helyismereti cikkek is a TextLib integrált rendszerben kerülnek feltárára.

A könyvtárban könyvkötészet nincs, helyileg javítjuk a köteteket, ami nem javítható az törlésre kerül. Az olvasói terekben folyamatos a könyvtárosok jelenléte, a ruhatár használata kötelező többek között a lopások elkerülése érdekében. Csökkent a behajthatatlan követelések száma. A könyvtárhasználók többsége betartja a határidőket, egyre többen élnek a távoli hosszabbítás, előjegyzés lehetőségével is. A könyvtári és a raktári terekben a hőmérséklet szabályozható, megfelelő az állomány tárolására.

A könyvtár a helyismereti gyűjteményben lévő fotókat, cikkeket, aprónyomtatványokat digitalizálja. A digitalizált dokumentumok saját tárhelyről, helyben érhetőek el. 2023-ban 807db dokumentumot digitalizáltunk.

6. **Szolgáltatások** (változások, trendek) (legfeljebb 3000 karakter)

- a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei
- b. helyben elérhető szolgáltatások
- c. távolról elérhető szolgáltatások
- d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások
- e. online felületek (honlap, közösségi média)

A könyvtár kiemelt célcsoportjai: a kisgyermekes családok, gyermekek, a fiatalok, helytörténet iránt érdeklődők, időskorúak. Jellemző a családi könyvtárhasználat, a könyvtár találkozási pont baráti társaságoknak, tanulói térként is használják a fiatalok, szociálisan rászorulók számára is befogadó hely, akár melegedő vagy információs tér tekintetében. Közösségteremtő szándékkal jött létre és jól működik évek óta a Szülőföldünk Helytörténeti Klub, a Betűkör és a Babaolvasó. Családok számára rendszeresek a mesealkalmak, kézműves játszóházak, szünidőző programok. Rendszeresek az óvodai és iskolai csoportos foglalkozások, diákoknak szervezett olvasást népszerűsítő vetélkedők. Kapcsolódtunk programokkal, kiállításokkal az Internet Fiestához, az OKN-hez, Népmese Napokhoz. A város nagyobb rendezvényein „Falak nélküli könyvtár” program keretében szólítjuk meg a potenciális könyvtárhasználókat. Rendszeresen kérnek informatikai segítséget ügyintézéshez DJP mentorunktól. A COVID idején bevezetett távszolgáltatások továbbra is népszerűek (távnyomtatást és elektronikus dokumentumok továbbítása). Vetélkedők, könyvajánló kisfilmek továbbra is folytatódtak az online térben. Elkészült az új intézményi honlap, a könyvtári felület fejlesztése is folyamatban van. A közösségi oldalak jól működnek, a követők száma emelkedik, a kedvelések, megtekintések száma nő. Az olvasók részére könyvtárközi kölcsönzésben kért dokumentumok száma kis mértékben emelkedett.

13%-kal nőtt az érvényes könyvtári tagsággal rendelkezők száma (1868 fő). 52144 alkalommal használták a könyvtárat (+18%), melyből 19146 alkalom volt személyes könyvtárhasználat (+22%) 29397 db dokumentumot kölcsönöztek, és 26095 db dokumentumot használtak helyben. A pandémiás vészhelyzetet követően a személyes könyvtárhasználatok száma tovább emelkedett, visszatértek az olvasók.

Személyesen igénybe vehető szolgáltatások: könyvek, folyóiratok, hangoskönyvek, DVD filmek, diafilmek helyben használata, kölcsönzése, tájékoztatás, katalógushasználat, böngészés, könyvajánlás, előjegyzés, könyvtárközi kölcsönzés, irodalomkutatás, reprográfiai szolgáltatások, irodai szolgáltatások, számítógép és internet használata, személyes segítségnyújtás ügyintézéshez. FreeWifi. Nyári szünidei programok, olvasásnépszerűsítő és családi rendezvények, kiállítások, vetélkedők. A könyvtár valamennyi programja ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Távolról elérhető szolgáltatások: Honlapon keresztül is elérhető katalógus, tájékozódás a saját kölcsönzésekről, előjegyzés, hosszabbítás az internetes felületen. Távnyomtatás, digitális másolat szolgáltatás, közcélú információ, e-mailen keresztül kérések fogadása, könyvcsomagok összekészítése. Informatikai távsegítség, általános tájékoztatás

telefonon, emailen keresztül. Tájékozódás az új könyvekről, könyvajánlók, papírszínházi mesék, adventi mesepercek, kvízzjátékok, helytörténeti érdekességek, virtuális kiállítások a közösségi oldalakon keresztül. (honlap, Facebook oldal, Könyvmanó és barátai gyermekkönyvtári csoport, könyvtári közösségek csoportjai, könyvtári YouTube csatorna, Moly.hu)

184 programon 10672 fő vett részt. 9 kiállítást és 12 vetélkedőt szerveztünk. Olvasás és szövegértést fejlesztő program 89 alkalommal volt. Személyiség- és képességfejlesztő program 51 volt, digitális kompetenciafejlesztő 1 volt, könyvtárhasználati foglalkozás 30 alkalommal. 52 alkalommal rendeztünk családi programot 56 alkalommal fogadtunk diák csoportokat, óvodás csoportok 25 interaktív mesealkalmon vettek részt.

7. **Minőségirányítás** (legfeljebb 1000 karakter)

- a. használói elégedettségmérés
- b. önértékelés
- c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)
- d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

A könyvtárhasználókat szóbeli interjúk során és kérdőíves formában kérdeztük meg a szolgáltatásokról, könyvtári állományról. Az olvasók többsége elégedett a jelenlegi szolgáltatásokkal. Az olvasók javaslatokat tettek programokra, 83 olvasói kívánság került a dezideráta katalógusba, mely kérések 80%-át új beszerzéssel ki tudtuk elégíteni. A 3 év alatti babáknak szóló könyvállomány bővítését kérték a kisgyermekes olvasók, kiemelten fejlesztettük ezt az állományrészt.

A könyvtárosok munkájukról havonta beszámolókat készítettek, melyeknek átbeszélésére ritkábban volt lehetőség, mint előző években, szükséges visszatérni a havi rendszerességre a projektmunkák és az egyéni teljesítmények fejlesztése érdekében.

Részt vettünk a VMK továbbképzéseiben, ahol a partnerkapcsolatokról és újrainítási tapasztalatokról hallgattuk más könyvtárak tapasztalatait, jógyakorlatait, ezeket beépítjük munkánkba.

Ingyenes akciókat, olvasás- és szolgáltatás népszerűsítő kampányokat szerveztünk.(könyvajándék nap, Próbáld ki ingyen!)

8. **Tudományos kutatás és kiadványok** (legfeljebb 1000 karakter)

A könyvtárban dolgozók tudományos kutatást nem végeztek. Az intézmény önállóan nem adott ki kiadványt, de segítette a helyi kiadványok megjelenését, a szerkesztők munkáját. A Szülőföldünk III. helytörténeti munka összeállítását segítettük. Helytörténeti kutatók, helyi sajtó és a fenntartó munkáját segítjük helytörténeti irodalomkutatással.

A helytörténeti gyűjtemény kincsei közül a piacok, vásárok történetét bemutató kiállítást állítottunk össze. A Bicskei Napok keretében Új idők címmel a két világháború között megjelent irodalomból készítettünk összeállítást. A helytörténeti gyűjteményt felhasználva megemlékeztünk a bicskei 1848/49-es forradalom és szabadságharc helyi eseményeiről és személyeiről. Olvasóink házi könyvtáraikból adták kölcsön féltve őrzött mese- és gyermekkönyveiket, melyekből a 20. század gyerekkönyvei címmel nagyszerű tárlatkészült az olvasóteremben (663 fő látogató). Felnagyított régi bicskei utcaképekből, képeslapokból puzzle játékokat készítettünk a fiatalok számára.

9. Partnerségi együttműködések (legfeljebb 1000 karakter)

- a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

A könyvtár tagja az IKSZ-nek, szakmai támogatást kap a Vörösmarty Mihály Könyvtártól, jó kapcsolatot ápol a környező települések könyvtáraival. Figyelemmel kísérjük a könyvtári levelezőlisták, közösségi oldalak híreit.

Integrált kulturális intézmény részeként, de külön telephelyen működünk, összehangolt jó kapcsolatra törekszünk a székhelyen dolgozó közművelődési szakemberekkel. Kapcsolódunk a városi nagyrendezvények (pl. Bicskei Napok, Szent Mihály Nap, Adventi Forgatag) programjaihoz.

A város és a kistérség nevelési-oktatási intézményeivel jó kapcsolatot ápolunk. A gyermekkönyvtári programok, csoportos foglalkozások, vetélkedők, online játékok a pedagógusok nélkül nem valósulhatnának meg. A könyvtárosok segítik a tehetséggondozást, iskolai versenyeken zsűri munkában vállalnak szerepet. Az olvasásnépszerűsítő tevékenységünk közös érdek. A Bicskei Prelúdium AML-vel közös programokat valósítottunk meg, a tanárok és a növendékek szerepeltek rendezvényeinken.

A cimbora programokat és a Szülőföldünk Klubot, Babaolvasó programokat az idén is segítették önkéntesek egy-egy foglalkozással, előadással (15 fő) Közösségi szolgálatos diákok (9 fő) a selejtezésben és közösségi programokon segítettek.

Az intézményi partneradatbázis folyamatos frissítése, újra térképezése fontos feladatunk a sikeres együttműködés érdekében.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (legfeljebb 1000 karakter)

- a. a könyvtár megjelenése médiumokban
- b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

A könyvtárról rendszeresen jelentek meg hírek, tudósítások a Bicskei Újságban, FMH-ban, a feol.hu oldalon, a Bicskei Városi Televízióban és annak YouTube csatornáján, a Bicskei Szó blogon (135 megjelenés) A város honlapján is megjelentek a könyvtári programokról beszámolók, hírek.

Az intézmény legfőbb arculati eleme a logó, melyet a levelezésben, tájékoztatókon használunk. A városban elhelyezett plakátokkal, közösségi csatornákon közzétett kisfilmekkel törekszünk a potenciális használókat megszólítani, tájékoztatni és felhívni figyelmüket a könyvtári szolgáltatásokra. Pályázati forrásból elkészült az intézményi honlapra a könyvtári bemutatkozó kisfilm. A könyvtáros csapat egységesen képviseli az intézményi értékek közvetítését, olvasószolgálati protokoll szerint zajlik az ügyintézés. Kiemelt figyelmet fordítottunk az ügyfélközpontú kommunikációra. Tényszerű, pontos, tájékoztatásra törekszünk a belső és a külső kommunikációban. Használóink felé törekedtünk az apró figyelmességekre: az év olvasói legjei díjak, könyvjelzők ünnepi gondolatokkal, egy csésze tea a programokon.

Visszajelzések igazolják, hogy a könyvtár megítélése pozitív a város lakói, a fenntartó és a partnerek részéről is. „Bicske Város Oktatás – és Művelődésügyéért Díja” kitüntetésben részesült Endrédi Szabó Erika könyvtárvezető

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által (legfeljebb 1500 karakter)

- a. a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,
- b. a könyvtár tevékenységét segítő 2022-ben nyújtott szolgáltatásairól,
- c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció keretében a fenntartónak megtett javaslatokról

A Vörösmarty Mihály Könyvtár az elmúlt évekhez hasonlóan legfőbb szakmai, módszertani partnerünk és támogatónk. Szakmai tanácsokkal segítették a statisztika, beszámoló és munkaterv, az OKN programjainak összeállítását, rendszeresen tájékoztatnak a szakmát érintő jogszabályi és egyéb változásokról, jelentős könyvtárakat

érintő eseményekről, programokról. Előadásokkal is segítik a minőségbiztosítási tevékenységet, az új könyvtári trendek bemutatását, előzetes témajavaslatok alapján szervezik a továbbképzéseket. Teret és lehetőséget biztosítanak, hogy a vármegye könyvtárai saját tapasztalataikat megosszák egymással.

Két kollégánk vett részt Felcsúton a vármegyei könyvtárosok szakmai napján. Szintén két kollégánk képviselte az intézményt a Vörösmarty Mihály Könyvtár továbbképzésén. Ajándék dokumentumokkal támogatták könyvtárunk állományának bővítését. Az OKN programjaihoz promóciós anyagot kaptunk, sajnos programköltséghez támogatást nem.

Jó a kapcsolatunk a településünk környékén található kisebb könyvtári szolgáltató helyekkel, (Csabdi, Máty, Felcsút), akiknek könyvtárközi kölcsönzésben is nyújtunk dokumentumokat, tanácsokkal segítjük munkájukat.

12. Könyvtárhasználati tendenciák (legfeljebb 2000 karakter)

- a. Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világvárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és fenntarthatósága.

A világvárvány miatt jelentősen korlátozott volt több éven keresztül a személyes könyvtárhasználat. A távhasználati lehetőségeket erősítettük, telefonos informatikai és közhasznú, közérdekű információk nyújtásával, szkennelt dokumentumok emailen továbbításával, könyvajánlókkal, Vetélkedőink, helyismereti érdekességeink bemutatása, kvízzjátékaink is az online térben zajlottak. YouTube csatornát indítottunk, ahol könyvtárosaink meséltek, előadást tartottak. Folyamatosan gyarapítottuk az állományt, az új könyveket a kirakati portálon mutattuk be, külső átvételi pontot hoztunk létre, kérésre előre összekészítettük a könyvcsomagokat. Fokozottan ügyeltünk a járványügyi előírásokra, könyvtárosaink i maszkokat varrtak és osztottak szét. Célunk volt, hogy a személyes kapcsolatok nélkül is városi információs pontként működjünk. Több időt tudtunk fordítani a helyismereti gyűjtemény digitalizálására, elmaradt belső munkákra. 2020-21-ben jelentősen csökkent a könyvtárhasználatok száma, különösen nagymértékben a személyes használat. A járványhelyzetet követő energiaválság kevésbé érintette a könyvtárat, mert Bicske Város Önkormányzata nem korlátozta a könyvtár nyitva tartását, egyre többen melegedő helyként is használták az intézményt. Az ésszerű takarékoság elvét betartva működünk jelenleg is, de az intézmény energetikai korszerűsítése szükségessé vált, ez az elkövetkező időszak megoldandó feladata.

A statisztikai mutatók igazolják, hogy a járvány elmúltával a személyes könyvtárhasználók visszatérnek az intézménybe, egyre több időt töltenek itt és emelkedik a kölcsönzött dokumentumok száma is. Felértékelődött a könyvtár közösségi tér szerepköre, kiscsoportok alakultak és erősödtek meg a könyvtár falai között. Előtérbe került a családi könyvtárhasználat, folyamatosan érkeznek a használók részéről programjavaslatok. A rendezvények száma és látogatottsága is emelkedik. A nevelési és oktatási intézmények csoportjai rendszeresen vesznek részt ismeretterjesztő vagy olvasási kedvet elősegítő rendezvényeken. Ugyanakkor továbbra is elvárás a használók részéről, hogy a könyvtár legyen jelen az online térben és biztosítsa azokat a távszolgáltatásokat, amelyeket a járványhelyzetben vezettünk be. (Pl. előre összekészített könyvek, távnyomtatás, YouTube videók).

A személyes könyvtárhasználat és a távhasználatok egymás mellett élnek tovább. A szolgáltatások használói igényekhez történő alakításával törekszünk arra, hogy helyi információs központ legyünk, megmaradjon a közösségteremtő szerepünk, a helyi igényekhez igazítva alakítsuk a könyvtári állományt és egyéb irodai, reprográfiai szolgáltatásainkat, programjainkat.

Bicske, 2024. március 25.

Összeállította: Endrédi Szabó Erika

Takács József
igazgató